
№ Бренд Наименование товара

1 Санта Бремор Филе-кусочки сельди слабосоленые "Селёдочка к картошке" "Традиционные"п/б 500г 

2 Санта Бремор Филе-кусочки сельди слабосоленые "Селёдочка к картошке" с укропом п/б 500г

3 Санта Бремор Филе-кусочки сельди слабосоленые "Селёдочка к картошке" с ароматом дыма п/б 500г

4 Санта Бремор Филе-кусочки сельди слабосоленые "Селёдочка к картошке" с маслинами п/б 500г

5 Санта Бремор Филе-кусочки сельди слабосоленые "Селёдочка к картошке" с укропом п/б 350г

6 Санта Бремор Филе-кусочки сельди слабосоленые "Селёдочка к картошке" с маслинами п/б 350г

7 Санта Бремор Филе-кусочки сельди слабосоленые "Селёдочка на перекус" с укропом в масле 150г

8 Санта Бремор Филе-кусочки сельди слабосоленые "Селёдочка на перекус" традиционные в масле 150г

9 Санта Бремор Салат из филе-кусочков сельди маринованной "Селёдочка на перекус" в соусе 150г   

10 Санта Бремор Салат из филе-кусочков сельди маринованной "Селёдочка на перекус" с клюквой 150г   

11 Санта Бремор Филе-кусочки рубленые сельди слабосолёные "Селёдочка традиционная" "Под шубу" 400г

12 Санта Бремор Филе сельди слабосоленое "Традиционное" в масле 240г

13 Санта Бремор Филе сельди слабосоленое "Традиционное" в масле 500г

14 Санта Бремор Филе сельди слабосоленое "А-ля лосось" в масле 240г

15 Санта Бремор Филе сельди слабосоленое с укропом в масле 240г

16 Санта Бремор Филе сельди с кожей слабосоленое в масле 240г ТМ "Санта Бремор" 

17 Санта Бремор Филе сельди с кожей слабосоленое в масле 500г ТМ "Санта Бремор"

18 Санта Бремор СЕЛЬДЬ атл. крупная жирная спецпосола "Бочковая" ТМ "Санта Бремор" 850г п/лоток

19 Санта Бремор Пресервы. Сельдь атлантическая крупная жирная специального посола "Бочковая", 1/850 

20 Санта Бремор Филе сельди атлантической маринованное 240г.

21 За родину Консервы рыбные ЗА РОДИНУ Шпроты из балтийской кильки стерил в масле 160 г ж/б с ключом

22 За родину Консервы рыбные ЗА РОДИНУ Шпроты из балтийской кильки в масле 270 г ст/бан

23 За родину Консервы рыбные ЗА РОДИНУ Килька балтийская (шпрот) обжар в томатном соусе н/раздел 240 г ж/б

24 За родину Скумбрия атлантическая ЗА РОДИНУ стерил натур с д/масла кусочки 230 г ж/б

25 За родину Консервы рыбные ЗА РОДИНУ Килька балтийская По-гавайски н/р обжар в томатном соусе 240 г ж/б

26 За родину

Консервы рыбные ЗА РОДИНУ Килька балтийская По-мексикански н/р обжар в томатном соусе 240 г 

ж/б

27 За родину Шпроты ЗА РОДИНУ в масле из балтийской кильки 175 г ж/б с ключом

28 За родину Консервы рыбные ЗА РОДИНУ Килька балтийская стерил неразд в томатном соусе 240 г ж/б

29 За родину Сельдь атлантическая ЗА РОДИНУ натур с д/масла кусочки 230 г ж/б

30 За родину Паштет ЗА РОДИНУ из тунца полосатого классический филе 80 г ж/б

31 За родину Паштет ЗА РОДИНУ из скумбрии атлантической классический филе 80 г ж/б

32 За родину Салат ЗА РОДИНУ из тунца полосатого филе с киноа и томатами 160 г

33 За родину Салат ЗА РОДИНУ из филе тунца полосатого Парижский дижон 160 г

34 За родину Тунец макрелевый ЗА РОДИНУ натур куски 230 г ж/б

35

Слонимский 

мясокомбинат
Колбаса Баварская с/копч мясная в/с вес 1 кг

36

Слонимский 

мясокомбинат
Колбаса Балтийская новая с/в в/с вес 1 кг

37

Слонимский 

мясокомбинат
Колбаса Валенсия с/в в/с (изделие колбасное) вес 1 кг газ/уп

38

Слонимский 

мясокомбинат
Колбаса Казацкая полукопч б/с (изделие колбасное) вес 1 кг газ/уп

39

Слонимский 

мясокомбинат
Колбаса Обеденная п/к 1/с вес 1 кг без уп

40

Слонимский 

мясокомбинат
Продукт из свинины Полендвица новая с/копч вес 1 кг

41

Слонимский 

мясокомбинат
Продукт из свинины Свинина Столичная с/копч вес 1 кг

42

Слонимский 

мясокомбинат Колбаска Дымница п/к мясная в/с (изделие колбасное) вес 1 кг

43

Слонимский 

мясокомбинат
Колбаски Итальянские с  моцареллой п/к в/с 260 г

44

Слонимский 

мясокомбинат Продукт из свинины Балычок Слонимский к/в мясной вес 1 кг

45

Слонимский 

мясокомбинат
Изделие колбасное Зельц Крестьянский вес 1 кг

46

Слонимский 

мясокомбинат
Изделие колбасное Колбаса Княжеская с/в в/с вес 1 кг

47

Слонимский 

мясокомбинат
Изделие колбасное Колбаса Советская Новая в/с вес 1 кг н/об газ/уп

48

Слонимский 

мясокомбинат
Изделие колбасное Шпикачки Купеческие варен мясные в/с вес 1 кг газ/уп



49

Слонимский 

мясокомбинат
Колбаса Слонимский Майонезная варен мясная в/с (изделие колбасное) вес 1 кг

50

Слонимский 

мясокомбинат
Колбаса Слонимский Майонезная варен мясная в/с 500 г

51

Слонимский 

мясокомбинат
Колбаса Молочная варен в/с (изделие колбасное) вес 1 кг

52

Слонимский 

мясокомбинат
Колбаса  Молочная в/с 500 г

53

Слонимский 

мясокомбинат
Колбаса Сливочная варен в/с 400 г

54

Слонимский 

мясокомбинат
Сардельки Молочные в/с 760 г в/уп

55

Слонимский 

мясокомбинат
Сосиски Молочные Премиум в/с вес 1 кг

56

Слонимский 

мясокомбинат
Сосиски Терияки мясные в/с 520 г в/уп

57

Слонимский 

мясокомбинат Паштет Деревенский с печенью 250г

58 Love is… Сливочные жевательные конфеты со вкусом клубника "Love is..." 85г

59 Love is… Сливочные жевательные конфеты со вкусом сливки "Love is..." 85г

60 Love is… Жевательная резинка ассорти вкусов "Love is..."  21г

61 Love is… Жевательные конфеты со вкусом клубники "Love is..." 20г

62 Love is… Жевательные конфеты со вкусом арбуз-тропик "Love is..." 20г

63 Love is… Жевательные конфеты со вкусом кола-лимон "Love is..." 20г

64 Love is… Жевательные конфеты со вкусом манго-апельсин  "Love is..." 20г

65 КАМАКО Майонез Камако Провансаль Столичный 50% 850 г ведро

66 КАМАКО Соус майонезный "Провансаль Столица" в п/э пакете 180г

67 КАМАКО Майонез "Кремлевский" в полиэтиленовом пакете 400г

68 КАМАКО Майонез "Провансаль Столичный Люкс", 50% жир, 400г п/пак

69 КАМАКО Майонез "Провансаль Столичный" в полиэтиленовом пакете180г

70 КАМАКО Майонез "Провансаль Столичный" в полиэтиленовом пакете 400г

71 КАМАКО Майонез "Провансаль Столичный" в полиэтиленовом пакете 600г

72 КАМАКО Соус соевый "Классический" т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 180г

73 КАМАКО Соевый соус "Морской коктейль" т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 180 г

74 КАМАКО Соус соевый "Классический" т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 320 г

75 КАМАКО Соус оригинальный "Перечный китайский сладкий" т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 180г

76 КАМАКО Соус оригинальный "Перечный китайский острый" т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 180г

77 КАМАКО Соус оригинальный "Японский Кунжутно-ореховый" т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 170 г

78 КАМАКО Соус Камако оригинальный "Японский Терияки" т.з. "КАМАКО" 180 гр пл/бут Беларусь

79 КАМАКО Соус оригинальный "Горчичный американский" т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 180 г

80 КАМАКО Соус оригинальный "Восточный Карри" т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 180 г

81 КАМАКО Соус оригинальный "Брусничный Шведский" т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 180 г

82 КАМАКО Соус оригинальный "Барбекю BBQ" т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 180 г

83 КАМАКО Соус Камако Итальянский крем-бальзамик 180 гр пл/бут Беларусь

84 КАМАКО Салатная заправка «Розмарин орегано базилик», т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 320 г

85 КАМАКО Салатная заправка «Чеснок зелень паприка», т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 320 г

86 КАМАКО Салатная заправка «Французская горчица-лимон», т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 320 г

87 КАМАКО Горчица пищевая "Русская" т.з. "КАМАКО" в стеклянной банке твист-офф 170г.

88 КАМАКО Горчица пищевая "Столовая" т.з. "КАМАКО" в стеклянной банке твист-офф 170г.

89 КАМАКО Горчица пищевая "Французская" т.з. "КАМАКО" в стеклянной банке твист-офф 170г

90 КАМАКО Горчица пищевая "Дижонская" т.з. "КАМАКО" в стеклянной банке твист-офф 170г

91 КАМАКО Горчица пищевая "Баварская" т.з. "КАМАКО" в стеклянной банке твист-офф 170г

92 КАМАКО Горчица пищевая "Французская" т.з. "КАМАКО" в упаковке Дой-Пак 180 г

93 КАМАКО Горчица пищевая "Русская" т.з. "КАМАКО" в упаковке Дой-Пак 180 г

94 КАМАКО Горчица пищевая "Американская" т.з. "КАМАКО" в упаковке Дой-Пак 180 г

95 КАМАКО Хрен с сочной свеклой т.з. "КАМАКО" в стеклянной банке твист-офф 170г

96 КАМАКО Кетчуп "Классический" категория "Высшая" т.з. "КАМАКО" в упаковке Дой-Пак 270г

97 КАМАКО Кетчуп "Лечо" категория "Первая" т.з. "КАМАКО" в упаковке Дой-Пак 270г

98 КАМАКО Сироп ароматизированный со вкусом Амаретто пастеризованный т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 375 г

99 КАМАКО Сироп ароматизированный со вкусом Ванили пастеризованный т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 375 г

100 КАМАКО Сироп ароматизированный со вкусом Солёной карамели пастеризованный т.з. "КАМАКО" в полимерной бутылке 375 г

101 КАМАКО Соус соевый "Классический" т.з. "КАМАКО" 30Дип-пот

102 КАМАКО Соус оригинальный "Японский Кунжутно-ореховый" т.з. "КАМАКО" 30Дип-пот

103 КАМАКО Соус оригинальный "Японский Терияки" т.з. "КАМАКО" 30Дип-пот

104 КАМАКО Соус оригинальный Камако Горчичный Американский 25г. Дип-пот

105 КАМАКО Соус оригинальный Камако Барбекю BBQ 25г. Дип-пот

106 КАМАКО Соус оригинальный Камако Перечный китайский сладкий 25г. Дип-пот

107 КАМАКО Соус оригинальный Камако Кисло-сладкий 25г. Дип-пот

108 КАМАКО Соус оригинальный Брусничный Шведский 20Дип-пот



109 Pastoral Спагетти Pastoral гр.А 0,4 кг

110 Pastoral Лапша длинная гр.А 0,4 кг

111 Pastoral Рожки гр.А 0,450 кг

112 Pastoral Вермишель паутинка гр.А 0,450 кг

113 Pastoral Перья любительские гр.А 0,450 кг

114 Pastoral Рожки любительские гр.А 0,450 кг

115 Pastoral Лапша широкая волнистая гр.А 0,450 кг

116 Нестле Шоколад Нестле молочный 90г

117 Нестле Шоколад Нестле молочный пористый 75г

118 Нестле Шоколад Нестле молочный белый пористый 75г

119 Нестле Шоколад Нестле молочный белый с кокосом 82г

120 Нестле Шоколад Нестле молочный 82г

121 Нестле Шоколад Нестле молочный с дробленным орехом 82г

122 Нестле Шоколад Нестле молочный с карамелью и арахисом 82г

123 Нестле Шоколад Нестле Голд Селекшн тёмн/шоколад Цельный Фундук 85г

124 Нестле Шоколад Нестле Голд Селекшн молоч/шоколад Цельный Фундук 85г

125 Нестле Шоколад Нестле Клубничный Максибон 80г

126 Нестле Шоколад Нестле Максибон 80г

127 Нестле Шоколад Нестле Голд Селекшн Дуэт Клубники 85г

128 Нестле Шоколад Нестле Максибон Сендвич Карамель Мороженое 198г

129 Нестле Шоколад Нестле НАТС Солёная карамель 200г

130 Нескафе Кофе Нескафе Классик с Арабикой 2г

131 Нескафе Кофе Нескафе Классик Крема стекло 95г

132 Нескафе Кофе Нескафе Классик стекло 190г

133 Нескафе Кофе Нескафе Классик пакет 60г

134 Нескафе Кофе Нескафе Классик пакет 320г

135 Нескафе Кофе Нескафе Голд 10х30х2г

136 Нескафе Кофе Нескафе Голд 95г

137 Нескафе Кофе Нескафе Голд 47.5г

138 Нескафе Кофе Нескафе Голд Арома Интенсо 170г

139 Нескафе Кофе Нескафе Голд Бариста 170г

140 Нескафе Кофе Нескафе Голд пакет 75г

141 Нескафе Кофе Нескафе Голд пакет 320г

142 Нескафе Кофе Нескафе Три в Одном Классик 10х20х14.5г Бокс

143 Нескафе Кофе Нескафе Три в Одном Мягкий 10х20х14.5г Бокс

144 Нескафе Кофе Нескафе Три в Одном Крепкий 10х20х14.5г Бокс

145 Нескафе Кофе Нескафе Классик Капучино 10(18x18г)

146 Нескафе Кофе Нескафе Классик Латте 10(18x18г)

147 Нескафе Кофе Нескафе Три в Одном Экстра Стронг 12х48х16.5г

148 Нескафе Кофе NESCAFE GOLD Barista Latte Style натур/раств/сублим с добав натур жарен молот 85 г ст/бан

149 Kral Морс Kral Ягодный сбор пастер 1 л

150 Kral Морс Kral Ягодный сбор ежевика,черн.смородина,клюква,черника пастер 1 л          

151 Kral Нектар вишневый пастеризованный 1л

152 Kral Нектар Крал Devita морковный 1л ст/бут

153 Kral Нектар КРАЛ вишневый пастер 0,25 л ст/бан

154 Kral Нектар КРАЛ из манго с мякотью пастер 0,25 л ст/бан

155 Kral Нектар манговый "Kral" 1,0 л

156 Kral Нектар тыквенный "Kral" 1,0 л

157 Kral Нектар фейхоа "Kral" 1,0 л

158 Kral Сок гранатовый КРАЛ Вкус Союза 1л Крал-консерв Россия

159 Kral Сок гранатовый Крал Фреш 1л КонтинентПлюс ООО Россия

160 Kral Сок гранатовый КРАЛ Мелограно 1л КонтинентПлюс ООО Россия

161 Kral Сок Крал апельсиновый 1л ст/бут

162 Kral Сок КРАЛ апельсиновый с мякотью восстановленный пастер 0,25 л ст/бан

163 Kral Сок Крал Гранатовый 1л Крал-консерв Россия

164 Kral Сок КРАЛ гранатовый восстанов пастер 0,25 л ст/бан

165 Kral Сок КРАЛ яблочный восстановленный пастер 0,25 л ст/бан

166 Kral Сок КРАЛ свекольный восстановленный стерилизованный 1л

167 Kral Сок КРАЛ ананасовый восстановлен 1 л ст/бут

168 Devita Нектар Devita морковный 1 л ст/бут

169 Devita Нектар Devita апельсиновый 1 л тетра/пак

170 Devita Нектар Devita вишневый 1 л тетра/пак

171 Devita Нектар Devita мультифруктовый 1 л тетра/пак

172 Devita Нектар Devita яблочный 1 л тетра/пак

173 Devita Морс Devita клюквенный 1 л тетра/пак

174 Ezo Напиток EzoWolf ORIGINAL со вкусом Тутти Фрутти тонизирующий б/алк 0,45 л ж/б

175 Ezo Напиток EzoWolf со вкусом мохито газир тонизирующий б/алк 0,45 л ж/б

176 Ezo Напиток EzoWolf со вкусом тропич фруктов тонизирующий б/алк 0,45 л ж/б

177 Акульчев Изделия хлебобулочные сдобные с начинкой «Венские вафли» со вкусом вареной сгущенки 100г.



178 Акульчев ПК Изделия хлебобулочные сдобные с начинкой «Венские вафли» с суфле со вкусом черники 105г.

179 Акульчев Изделия хлебобулочные сдобные с начинкой «Венские вафли» со вкусом банана 100г.

180 Акульчев Печенье сдобное с фруктовой начинкой "Купелька"  с малиной 225г.

181 Акульчев Изделия хлебобулочные сдобные с начинкой "Венские вафли" с земляникой 100г.

182 Акульчев Печенье сдобное с фруктовой начинкой "Купелька"  с брусникой 225г.

183 Акульчев Печенье сахарное "Вафельное рассыпчатое" 225г.

184 Акульчев Изделия хлебобулочные сдобные с начинкой "Венские вафли" с манго-маракуйей 100г.

185 Акульчев ПК Изделия хлебобулочные сдобные с начинкой «Венские вафли» со взбитыми сливками и вишней. 112г

186 Акульчев Печенье сахарное "Вафельное рассыпчатое с арахисом" 220г.

187 Акульчев Печенье сахарное "Вафельное рассыпчатое с какао" 220г.

188 Бульба Чипсы из сырого картофеля "Бульба chips" со вкусом заморского краба 75г.

189 Бульба Чипсы из сырого картофеля "Бульба chips" со вкусом деревенских копченостей 75г.

190 Бульба Чипсы из сырого картофеля "Бульба chips" со вкусом сметаны и лука 75г.

191 Бульба Чипсы из сырого картофеля "Бульба chips" со вкусом сметаны и сыра 75г.

192 Бульба Чипсы из сырого картофеля "Бульба chips" со вкусом боровиков 75г.

193 Бульба Чипсы из сырого картофеля "Бульба chips" "EXTREMUM" со вкусом острого перца 75г.

194 Бульба Чипсы из сырого картофеля "Бульба chips" со вкусом заморского краба 150г.

195 Бульба Чипсы из сырого картофеля "Бульба chips" со вкусом деревенских копченостей 150г.

196 Бульба Чипсы из сырого картофеля "Бульба chips" со вкусом сметаны и лука 150г.

197 Бульба Чипсы из сырого картофеля со вкусом трюфельного соуса (картошечка) 150г.

198 Бульба Чипсы из сырого картофеля со вкусом перца и соли (картошечка) 150г.

199 Бульба Чипсы из сырого картофеля со вкусом утки с соусом из дикой брусники (картошечка) 150г.

200 Бульба Соломка из цельного картофеля обжаренная "Бульба sticks" со вкусом соуса из креветок 75 г

201 Бульба Соломка из цельного картофеля обжаренная "Бульба sticks" "EXTREMUM"со вкусом тайского перца. 75г

202 Бульба Соломка из цельного картофеля обжаренная "Бульба sticks" со вкусом сметаны и лука 75 г

203 Бульба Соломка из цельного картофеля обжаренная "Бульба sticks" со вкусом кетчупа 75 г

204 Бульба Соломка из цельного картофеля обжаренная "Бульба sticks" со вкусом перца и соли 75 г

205 Конти Конфеты Золотая лилия, вес

206 Конти Конфеты TRIKSI с печеньем в мягкой карамели, вес

207 Конти Конфеты Белиссимо CLASSICO (Классико) крем-брюлле, вес

208 Конти Конфеты Живинка вкус арбуз, вес

209 Конти Конфеты Живинка вкус дыня, вес

210 Конти Конфеты Konti Life  имбирь-лимон, вес

211 Конти Конфеты TIMI MIX (МИКС), вес

212 Конти Конфеты «TIMI MIX» фас. 220г. 

213 Конти Конфеты «TIMI MIX» фас. 220г. 

214 Конти Конфеты "МАРМЕЛАДНЫЕ ИСТОРИИ КОНТИ" сицилийский апельсин, вес

215 Конти Конфеты Bonjour  кокос , вес

216 Конти Конфеты Сладкое созвучие вкус апельсин с шоколадом, вес

217 Конти Конфеты Тими сливки-банан, вес

218 Конти Конфеты Тими сливки, вес

219 Конти Конфеты Belissimo со вкусом кокосовые сливки , вес

220 Конти Конфеты Bonjour Konti со вкусом шоколада , вес

221 Конти Конфеты Моне вкус молочный трюфель, вес

222 Конти Конфеты Ришелье с фундуком, вес

223 Конти Конфеты Ронни  вафельные, вес

224 Конти Конфеты  Золотая Лилия  с цельным орехом, вес

225 Конти Конфеты Три богатыря с молоком , вес

226 Конти Конфеты Три богатыря вкус шоколад, вес

227 Конти Конфеты Живинка Tropic sea со вкусом ананас-вишня, вес

228 Конти Конфеты Тими сливки-банан, вес

229 Конти Конфеты Живинка вкус арбуз 250г

230 Конти Конфеты Золотая лилия 200г

231 Конти Конфеты Тими сливки-банан 155г

232 Конти Конфеты Тими сливки 155г

233 Конти Конфеты Тими сливки, вес

234 Конти Конфеты Три богатыря с молоком 250г

235 Конти Конфеты Три богатыря вкус шоколад 250г

236 Конти Конфеты "Живинка" вкус дыня фас. 250г

237 Конти Конфеты "Konti Life" имбирь-лимон фас. ст. 220г (Р)

238 Конти Конфеты TIMI MIX (МИКС), вес

239 Конти Конфеты "Bonjour Konti" со вкусом сливок, 80г.

240 Конти Конфеты "Bonjour Konti" со вкусом шоколада, 80г.

241 Конти Конфеты Золотая лилия  фас. 258г 

242 Конти Конфеты в коробке Merletto с орехами 150г.

243 Конти Конфеты в коробке Merletto с вишней 150 г.

244 Конти Десерт Bonjour souffle вкус клубники со сливками 232г

245 Конти Десерт Bonjour souffle классика 232г



246 Конти Десерт Бонжур со вкусом глинтвейн с малиной 232г

247 Конти Десерт BONJOUR KONTI черника-ежевика фас. 232г 

248 Конти Шоколад с начинкой "Шокотель" крем-молоко фас.  50г.

249 Конти Шоколад с начинкой "Шокотель" крем-шоколад фас. 50г.

250 Конти Конфеты «Батончик @Energy. Арахис в мягкой карамели» 40г.

251 Конти Конфеты «Батончик @Energy. Арахис в мягкой карамели с изюмом и воздушным рисом» 40г.

252 Конти Конфеты «Батончик @Energy. Арахис в мягкой карамели с мягкой нугой» 40г.

253 Конти Конфеты "KONTI Milky Clouds" с кокосом и миндалем (ИКФ), 23г.

254 Конти Конфеты "KONTI Milky Clouds" с молоком и орехами  (ИКФ), 23г. 

255 Конти Десерт BONJOUR KONTI с соленой карамелью фас. 220г

256 Конти Десерт BONJOUR KONTI с апельсином фас. 220г 

257 Конти Десерт BONJOUR KONTI с ореховой пастой в глазури фас. 200г 

258 Конти Вафли "KONTI" со вкусом молока 200г 

259 Конти Вафли  KONTI  со вкусом шоколада фас. 200г

260 Конти Вафли  KONTI  со вкусом фундука фас. 200г 

261 Конти Пирожное бисквитное  Тими  сливочное фас.30г

262 Конти Пирожное бисквитное Тими с малиной и сливками 33г

263 Конти Пирожное бисквитное Тими с малиной и сливками 330г

264 Конти Пирожное "Тими" 300г.

265 Конти Печенье-сэндвич Супер-Контик шоколадный вкус 100г

266 Конти Печенье-сэндвич Супер-Контик сгущенное молоко 100г

267 Конти Печенье-сэндвич Супер-Контик с орехом 100г

268 Конти Печенье-сэндвич Супер-Контик  marshmallow (маршмеллоу)  сливки фас. 144г 

269 Конти Печенье-сэндвич  Супер-Контик   какао фас. 150г 

270 Конти Печенье-сэндвич  Супер-Контик  c ванильно-сливочным вкусом фас. 150г 

271 Конти Печенье-сэндвич TIMI marshmallow (маршмеллоу )с клубникой и сливками  фас. 168г 

272 Конти Печенье-сэндвич День и ночь фас. 148г 

273 Конти Печенье-сэндвич Вечерние огни, вес

274 Конти Печенье Арте в шоколадной глазури, вес

275 Конти Печенье сахарное Карапуз с кунжутом, вес

276 Щедрые Хлебцы хрустящие гречневые т.зн. "ЩЕДРЫЕ" 1/100

277 Щедрые Хлебцы хрустящие ржаные т.зн. "ЩЕДРЫЕ" 1/100

278 Щедрые Хлебцы хрустящие пшеничные  т.зн. "Щедрые", 1/100гр. к. 596

279 Щедрые Хлебцы хрустящие ржаные с чесноком т.зн. "ЩЕДРЫЕ" 1/100

280 Щедрые Хлебцы бородинские  т.зн. "Щедрые", 1/100гр. 

281 Щедрые "Щедрые" хлебцы особые "5 злаков с семенами льна" 100 г

282 Щедрые Хлебцы хрустящие ржаные т.м. "ЩЕДРЫЕ" 1/200

283 Щедрые Хлебцы хрустящие гречневые т.м. "ЩЕДРЫЕ" 1/200

284 Щедрые Хлебцы хрустящие бородинские т.м. "ЩЕДРЫЕ" 1/200

285 Щедрые Щедрые хлебцы 5 злаков с семенами льна 200 гр. к.4028

286 Щедрые Щедрые Ржано-Пшеничные 200г

287 Щедрые «Щедрые» хлебцы пшеничные 200г

288 Щедрые Щедрые  хлебцы  ржаные с чесноком 200г

289 Щедрые «Щедрые» хлебцы ржаные 25г

290 Щедрые Хлебцы хрустящие многозерновые тонкие  т.зн. "Щедрые", 1/170гр.

291 Щедрые Хлебцы хрустящие ржаные тонкие  т.зн. "Щедрые", 1/170гр.

292 Щедрые Хлебцы хрустящие тонкие бородинские  т.зн. "Щедрые", 170 г

293 Щедрые "КРУАЗЕТТ" хлебцы тонкие ржано-пшеничные с прованскими травами 200г 

294 Щедрые "КРУАЗЕТТ" хлебцы тонкие мультизлаковые 200г

295 Щедрые "КРУАЗЕТТ" хлебцы тонкие ржаные 200г

296 Вкусно.Быстро Ролл Чука охл в газ среде 1 кг

297 Вкусно.Быстро Ролл Чука 1 кг

298 Вкусно.Быстро П/ф рубленый мясной формованный "Колбаса Хуторская" охлажденный 1 кг

299
Вкусно.Быстро П/ф рубленый мясной формованный "Колбаса Хуторская" охл в газомодифицированной среде фас 1кг

300
Вкусно.Быстро П/ф рубленый мясной формованный" Колбаса Хуторская" охл в газомодифицированной среде 1кг

301 Вкусно.Быстро Батон Молочный 250г

302 Вкусно.Быстро Батон Молочный 450 г

303 Вкусно.Быстро Батон Молочный нарезанный 250 г

304 Вкусно.Быстро Батон Молочный нарезанный 450 г

305 Вкусно.Быстро Сдоба Маковый завиток 90 г


